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Tisztelt Polgármester Asszony! 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

 

 

BEVEZETÉS 

 

Tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy az Albertirsai Rendőrőrs (a továbbiakban: rendőrőrs) 

2024. évben – a szakmai és társadalmi elvárásoknak megfelelően – elvégezte a részére 

meghatározott feladatokat. A rendőrőrs működésének jogi alapjait továbbra is a rendőrségre 

irányadó jogszabályok, közjogi szervezetszabályozó eszközök, belső normák, vezetői 

irányelvek, utasítások határozzák meg. Az értékelt évben többek között fő célkitűzés volt a 

bűncselekmények számának csökkentése, azok megelőzése, megakadályozása, a 

büntetőeljárások eredményességének fokozása, központilag meghatározott elvárt mutatók 

teljesítése, az illetékességi területen élő állampolgárok szubjektív közbiztonság-érzetének 

szavatolása, biztosítása. 

Szeretném hangsúlyozni, hogy Albertirsa városát és a Ceglédi Járás közbiztonsági helyzetét 

alapjaiban befolyásoló rendőrségi helytállás, a Ceglédi Rendőrkapitányságon (a továbbiakban: 

rendőrkapitányság) szolgálatot ellátó valamennyi kolléga határozott, felelősségteljes 

munkájának gyümölcse. Elsősorban az önkormányzatok, de a lakosság visszajelzései alapján is 

azt lehet mondani, hogy az itt élők jellemzően elégedettek a rendőrkapitányság, és a rendőrőrs 

munkájával. Az ilyen visszacsatolások bizonyítják az eredményes munkát, illetve a rendőrök 

elhivatottságát, a rendőrség elvitathatatlan érdemeit.    

Azt helyi szinten, Albertirsán is érezni, hogy egy település közbiztonsági helyzete a helyi 

problémák összességéből tevődik össze, ezért kezelése és a jogsértések megelőzése elsősorban 

helyi összefogással valósulhat meg hatékonyan. Ennek is köszönhető, hogy a 

rendőrkapitányság illetékességi területén működő 12 önkormányzattal – köztük Albertirsa 

Város Önkormányzatával – az együttműködés példásnak mondható. Folyamatos, sok esetben 

napi szintű egyeztetéseket folytatunk mind a polgármesterekkel, mind a jegyzőkkel, 

önkormányzati képviselőkkel. 

A rendőrség és az önkormányzatok közötti rendszeres kommunikációnak köszönhető, hogy az 

előző évekhez hasonlóan 2024-ben is számos, a közbiztonsági helyzet javítását célzó 

önkormányzati javaslat került beépítésre a napi szolgálatellátásba. Számos városi rendezvény 

sikeres lebonyolításán vagyunk túl, ezek mellett kiemelt feladatként kezeltük a bűnelkövetők 

felkutatását, elfogását, velük szembeni jogszerű, gyors, hatékony fellépést. 

A fentebb említett célkitűzések eléréséhez jelentős támogatást nyújtottak a települési 

önkormányzatok, a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: Pest VMRFK), a 

Ceglédi Járási Ügyészség, a Ceglédi Járásbíróság, a rendőrkapitányság területén működő 

polgárőr szervezetek, mezőőrök, közterület-felügyelők, továbbá az itt élő állampolgárok. A 

célkitűzések nagy részét siker koronázta. 

Az előző évhez képest sajnos vármegyei szinten is, ezzel egyetemben a rendőrkapitányság 

illetékességi területén is emelkedett az elkövetett, ismertté vált bűncselekmények száma.   

 

 

A rendőrőrs 2024. évi tevékenységéről és eredményeiről az alábbiak szerint tájékoztatom 

Önöket. 
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I. KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános 

helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

Az előző évhez hasonlóan 2024. évben is a legfőbb célkitűzés a bűncselekmények számának 

további csökkentése volt, a bűnelkövetői körök feltérképezése és az igazságszolgáltatás elé 

állítása, a büntetőeljárások eredményességének fokozása, továbbá hatékony fellépés a tulajdon 

elleni szabálysértések elkövetőivel szemben. A fenti célkitűzések eléréséhez jelentősen 

hozzájárult a Ceglédi Járási Ügyészség, a rendőrőrs illetékességi területén működő polgárőr 

szervezetek, valamint az önkormányzatok. A rendőrőrs illetékességi területén elkövetett és 

ismertté vált bűncselekmények száma a tavalyi évben kismértékben csökkent, ezen belül 

csökkenés regisztrálható mind a vagyon elleni, mind a személy elleni bűncselekmények 

tekintetében, illetve a kiemelt jogsértések tekintetében.  

A feltételek megléte esetén került alkalmazásra a büntető ügyekben, illetve az elzárással is 

sújtható szabálysértések esetében a bíróság elé állítás lehetősége, továbbá több esetben született 

döntés bűnügyi és szabálysértési őrizetbe vétel elrendeléséről. A felhívások dacára még mindig 

gyakori jelenség – és a nyomozás eredményességét negatív irányba befolyásolja – az 

állampolgárok közönyössége, továbbá az elvárható vagyonvédelmi intézkedések megtételének 

hiánya, illetve a hanyagság és figyelmetlenség, az erőszakos jellegű bűncselekmények esetében 

pedig az ittasság.  

Az elmúlt években az online térben elkövetett deliktumok meghatározóak lettek. 

Oka, hogy a középkorosztály jelentős része számára kényelmes alternatíva az online vásárlás, 

azonban a tapasztalatok szerint nem kellően körültekintők, kevésbé ellenőrzik a hirdetőket, 

továbbá kevésbé is figyelnek a biztonságos internet használatra, a jelszavak védelmére. 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 

2024. évben Albertirsa városában a rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 

162 volt, amely az előző évi adatokhoz viszonyítva csökkenést mutat (169-ről csökkent, szám 

szerint 7-tel).  

 

Albertirsa városához köthető bűncselekmények száma 2010., 2023. és 2024. években az 

alábbiak szerint alakult.  

 

Albertirsa közigazgatási területén elkövetett 

bűncselekmények 

 

 

2010. 

 

 

2023. 

 

 

2024. 

 

dinamika 

2023-2024.   

összes bűncselekmény 303 169 162 

 

-7 

 

 

ebből közterületen elkövetett bűncselekmény 

 

105 60 54 -6 

 

bűnügyek felderítési szakaszának átlagos 

időtartama (nap) – Rendőrkapitányságon 
 

84,6 69,9 59,9 -10 
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Fontos tényező és kiemelendő, hogy a kapitányság vonatkozásában 10 nappal csökkent a 

bűnügyek felderítési szakaszának átlagos időtartama, ami annyit jelent, hogy átlagosan 60 nap 

alatt felderítésre kerülnek az elkövetők a területen. Óriási eredmény ez, ami azt támasztja alá, 

hogy milyen gyors, alapos, eredményes munkát végeznek a kapitányságon dolgozó kollégák. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 

Albertirsán az erőfeszítéseinknek köszönhetően csökkent a közterületen elkövetett 

bűncselekmények száma. Míg 2023-ban 60 ilyen bűncselekmény történt a településen, addig 

az elmúlt évben 54.  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása  
 

Év 
Rendőrkapitányság illetékességi 

területének lakossága 

Rendőrkapitányság illetékességi 

területének bűnügyi fertőzöttsége 

2010. 92161 3102 

2023. 89337 1619,7 

2024. 89566 1831 

 

A rendőrkapitányság vonatkozásában a 100.000 fő lakosra jutó bűncselekmények száma 2023. 

évben 1619 volt, mely 2024. évben kis mértékben emelkedett (1831), azonban ez az adat a 

2010. évi adatnál (3102) jóval alacsonyabb.  

  

1.4.  A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 

A rendőrség kiemelt figyelmet fordít az állampolgárok személyét, biztonságát, vagyonát 

leginkább veszélyeztető és ezáltal a szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló 

bűncselekmények vonatkozásában a felderítésre, az elkövetők elfogására, illetve ezen 

jogszabálysértő cselekmények visszaszorítására. 

 

Rendőri eljárásban regisztrált 

kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása  

ALBERTIRSA 

2010. 2023. 2024. 
dinamika 

2023-2024.   

emberölés 0 0 2 +2 

   - szándékos befejezett emberölés 0 0 1 +1 

   - emberölés kísérlete 0 0 1 +1 

Testi sértés 9 4 1 -3 

   - súlyos testi sértés 7 3 1 -2 

   - halált okozó testi sértés 0 0 0 - 

kiskorú veszélyeztetése 1 0 0 - 

embercsempészés 0 1 1 - 

garázdaság 5 5 4 -1 

önbíráskodás 0 0 0 - 

lopás 165 35 39 +4 

   - személygépkocsi lopás 1 0 0 - 

   - zárt gépjármű-feltörés 11 1 1 - 
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   - lakásbetörés 23 2 0 -2 

rablás 4 0 4 +4 

kifosztás 0 0 2 +2 

zsarolás 3 0 0 - 

rongálás 9 3 1 -2 

csalás 12 28 34 +6 

jármű önkényes elvétele 2 1 2 +1 

14 kiemelten kezelt bűncselekmény 

összesen 
210 77 90 +13 

 

A településen 2023-as évben bekövetkezett emberölés bűncselekmény nyomozása 2024-ben 

fejeződött be.  

A kiemelten kezelt bűncselekmények körében emelkedés történt főként az online térben 

elkövetett csalások száma emelkedett. 

A vagyon elleni bűncselekmények száma az előző évihez képest kis mértékben emelkedett. 

Ezen bűncselekmények egy-egy személyhez köthető sorozatjellegű vagyon elleni 

bűnelkövetések, amelyek tekintetében az elkövetők beazonosítása, elszámoltatása megtörtént.  

2024. évben a bekövetkezett rablások száma – testvérpár követte el, egyetlen éjszaka alatt – 4-

re emelkedett, de az elkövetők rövid időn belül felderítésre és elfogásra kerültek.   

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése  

 

2024. évben is jellemzőek voltak az online térben elkövetett vagyon elleni cselekmények, 

melyek egyre inkább áttevődtek az internetes felületekre.  

Az állampolgárok hamar felismerték, hogy az interneten sokkal kényelmesebb a pénzügyeiket 

intézni, amelyre a bűnelkövetői oldal is azonnal reagált. Megjelentek, majd gyorsan teret 

hódítottak az online csalások, adathalászatok „bankszámla fosztogatások”.  

A vagyon elleni bűncselekmények jelentős részét tették ki az online módon elkövetett csalások, 

az információs rendszer felhasználásával elkövetett csalások, az információs rendszer vagy 

adatok megsértése, a személyes adatokkal visszaélések. A sértettek főleg a 30-50 év közötti 

korosztályból kerülnek ki.  

A telefonos csalások tekintetében "nyereményjáték", valamint a "pénzt nyert", „mesés vagyont 

örökölhet” típusú elkövetések visszahúzódtak tekintettel arra, hogy az elkövetői módszerek 

megváltoztak. Alapvetően jellemzőek a pénzintézetek nevében elkövetett csalások, az ún. 

AnyDesk-es, Time Wiever-es csalások, amikor pénzintézet nevében gyanús átutalások ürügyén 

és azok megakadályozása ürügyén csalják ki a sértettek bankbiztonsági adatait, PIN és vásárlási 

kódjaikat, bankkártya adataikat, továbbá az online vásárlási vagy eladási felületeken 

(jellemzően Jófogás és Market Place) hamis linkeket küldenek a vásárlónak, vagy eladónak 

melyekre rákattintva a hamis felületre irányítják őket, ahol megszerzik a bankkártya adataikat. 

Az elkövetők ezek birtokában könnyűszerrel kifosztják a sértettek bankszámláit. 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 

A kapitányságunk nyomozáseredményességi mutatója 2024-ben 64,5% volt, amely az előző 

évhez képest (63,7%) 0,8 százalékponttal növekedett.  

A bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatóját és a felderítési eredményességünket 

is sikerült emelni, a nyomozások időszerűségét – mind a nyomozási időt, mind a felderítési 

szakasz átlagos időtartamát – csökkentettük, a vádemelések számát pedig tovább növeltük.  
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Fontos szempont, hogy úgy sikerült ezt az eredményt elérni, hogy közben emelkedés volt a 

bűncselekmények, főként a lopás deliktumok számában is.  

A 2023. évhez képest javulás látható, mind a nyomozás eredményesség, mind a felderítési 

eredményesség vonatkozásában.   

 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozási eredményessége 2024. 

évben 77,7%, ami a 2023. évi 73,1%-hoz mérten 4,6 százalékpontos emelkedést mutat.  

 

2.3. Egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának 

alakulása a rendőrkapitányság eljárásaiban 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója tárgyévben 60,3%, 

mely mutató az előző évi 56,4 % eredményhez képest közel 4 százalékponttal növekedett. 

 

 

Kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója és annak változása 

2010., 2023. és 2024. év között a rendőrkapitányság eljárásaiban 

 

 

 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált és a 

Ceglédi Járásban elkövetett 

bűncselekmények 

2010. 2023. 2024. 
dinamika 

2023-2024. 

nyomozás-eredményességi mutató az 

összes bűncselekményt érintően 
31,5 % 63,7% 64,5% 

+0,8 

százalékpont 

közterületen elkövetett 

bűncselekmények nyomozás-

eredményességi mutatója 

42% 73,1% 77,7% 

+4,6 

 

százalékpont 

a rendőri eljárásokban regisztrált 

bűncselekmények ismeretlen tetteses 

felderítési mutatója  

n.a. 49,2% 54,1% 
+4,9 

százalékpont 

bűncselekmény 

kategória 
2010. 2023. 2024. 

dinamika  

2023-2024. 

(százalékpont) 

kiemelten kezelt 

bűncselekmények 
22,6% 56,4% 60,3% +3,9 

Lopás 13,4% 33,5% 38,2% +4,7 

Lakásbetörés 7,6% 33,9% 56,4% +22,5 

Személygépkocsi 

lopás 
0%  50,0% 100% +50 
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3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A 2023-as évhez képest a 2024-es évben indult előkészítő eljárások számában közel 33,14 %-

os emelkedés mutatható ki. Az eljárások számának emelkedése ellenére a tulajdon elleni 

szabálysértések miatt indult eljárások felderítési mutatója 2024-es évben 51,28 % volt. 

Jellemzően a rongálás (66-ról 88-ra) és a lopás (242-ről 300-ra) szabálysértések száma 

növekedett. A távoltartó határozat szabályainak megszegése miatti eljárások 7-ről 11-re 

emelkedtek. Az engedély nélküli vezetés szabálysértés elkövetése miatt kezdeményezett 

előkészítő eljárások száma kis mértékben növekedett (199-ről 208-ra).  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

Albertirsa Város közigazgatási területéhez köthető személysérüléses közlekedési balesetek 

alakulása 2010. 2023. és 2024. években  

 

 2010. 2023. 2024. 
dinamika 

2023-2024. 

Személysérüléses 

közlekedési balesetek 

száma 

18 18 18 - 

halálos 

 
0 0 1 +1 

súlyos 

 
7 5 7 +2 

könnyű 

 
11 13 10 -3 

meghalt és megsérült 

személyek száma 
24 23 25 +2 

meghalt 

 
0 0 1 +1 

súlyosan sérült 

 
8 5 7 +2 

könnyen sérült 

 
16 18 17 -1 

ittasan okozott 

balesetek száma 
2 1 3 +2 

Rablás 59,0% 83,3% 100% +16,7 

Garázdaság 77,8% 97,6% 92,5% -5,1 

Közterületi 

kiemelten kezelt 

bűncselekmény 

28,0% 50,4% 64,2% +13,8 

Csalás  54,5% 89,6% 91,0% +1,4 

  - Online csalás na. 89,3% 91,2% +1,9 

- Pénzmosás na. 75,0% 92,9% +17,9 
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Albertirsa közigazgatási területén halálos kimenetelű közúti közlekedési baleset az elmúlt 

évben 1 történt. 

A súlyos sérüléssel járó közlekedési balesetek száma 2023. évben 5 volt, 2024. évben 7-re 

emelkedett. A súlyos sérüléses közúti balesetek területi megoszlását elemezve megállapítható, 

hogy továbbra is az illetékességi területünkön áthaladó M4-es számú autóúthoz, és a 4-es számú 

úthoz köthetők. A korábbi évektől eltérően ilyen baleset a belterületi részen is bekövetkezett. 

A könnyű sérüléssel járó balesetek száma viszont csökkenést mutat, 13-ról 10-re csökkent a 

számuk. A könnyű sérülések jellemzően a település belterületén, kisebb sebesség mellett 

következtek be. 

 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések  

 

A balesetek megelőzése érdekében 2024. évben összesen 100 ellenőrzést hajtottunk végre. 

Nagy hangsúlyt fektettünk az ittas vezetők kiszűrésére, mely során ún „rapid”, rövid ideig tartó, 

de több helyszínen történő megjelenéssel végeztünk ellenőrzést.  

Rendőrkapitánysági szinten 2024. évben 128 ittas vezetőt szűrtünk ki, továbbá az év folyamán 

1751 volt a passzív biztonsági eszközök használatát mellőző és intézkedés alá vont személyek 

száma.   

Az értékelt évben 3 db sebességellenőrző készülékkel rendelkeztünk, melyeket összesen 6283 

órát használtuk. A sebességmérés során összesen 3345 fővel szemben szabtunk ki helyszíni 

bírságot és 817 fővel szemben pedig közigazgatási bírásággal éltünk. 

 

II. A RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT 

INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága  

 

2024. évben a közterületi jelenlét megteremtésében 9038 fővel, 55051 közterületi órában vett 

részt a rendészeti állományunk. Az intézkedési aktivitás továbbra is pozitív irányt mutat, hiszen 

e szegmensben értékelt rendészeti mutatók terén előre léptünk az előző évhez képest, így 

például az elfogások száma 568-ról 585-re, az előállítások száma 461-ről 534-re nőtt.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

Illetékességi területünkön minden körülmények között biztosított az eseményekre történő gyors 

reagálás lehetősége. Az átlagos kiérkezési időnk a riasztástól számítva 14,13 perc volt. 

A számadatok alapján az elfogások száma a 2023-as évhez képest 2,99 %-kal, az előállítások 

száma pedig 15,84 %-kal nőtt.  

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

Rendezvények biztosítása a hatályos jogszabályok, rendelkezések betartása mellett történt.  

A nemzeti ünnepi megemlékezések mellett számos kisebb önkormányzati-, illetve kulturális-, 

hagyományőrző- és sportrendezvény biztosítására került sor. Albertirsán a Városnap volt a 

legjelentősebb rendezvény. 

A szervezőkkel folyamatosan egyeztetve és együttműködve, az elvárható maximális 

egészségügyi biztonságra törekedve lettek a rendezvények megtartva. 

A rendezvénybiztosítási feladatok végrehajtása során rendkívüli esemény nem történt. 
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4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A rendőrőrs 6 fő körzeti megbízotti státusszal rendelkezik, amelyek feltöltöttsége 100 %-os. 

Albertirsa őrsszékhelyű körzeti megbízott 3 fő, akik helyi lakosok, így megfelelő területi- és 

személyi ismeretekkel rendelkeznek.  

Ceglédbercel, Dánszentmiklós és Mikebuda területén 1-1 fő körzeti megbízott teljesít 

szolgálatot. 

A körzeti megbízottak látták el a települések külterületi részein lévő tanyákban, illetve 

életvitelszerűen nem lakott hétvégi házakban, nyaralókban lakó főleg egyedül élő, időskorú 

személyek visszatérő ellenőrzését.  

A körzeti megbízott kollégák megjelentek az oktatási intézményekben és ellátták az 

iskolarendőri feladataikat is, illetve prevenciós, felvilágosító, oktató előadásokat is tartottak. 

 

5. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A tevékenység-irányítási központok 2013-as évi létrehozásával sokkal hatékonyabbá vált az 

egy időben a vármegye területén járőröző rendőri erők együttműködése és a kiemelt 

bűncselekményekre való gyors és eredményes reagálás biztosítása. A tevékenységirányítási 

rendszert hatékonyan támogatták az elmúlt évek alatt beüzemelt új számítástechnikai és 

kommunikációs eszközök, melyeknek köszönhetően a közterületi intézkedéseket gyorsabban, 

hatékonyabban lehet végrehajtani. A rendőrkapitányság szolgálatos állománya az állampolgári 

panaszokra, közérdekű bejelentésekre azonnal reagál. A bejelentés fogadásától az elsődleges 

helyszíni rendőri intézkedés megkezdéséig eltelt időt próbáljuk minél rövidebbé tenni. A 

jelenleg használatos rendszer garantálja az illetékes egység gyors, hatékony riasztását és 

helyszínre küldését.  

 

6. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

2023. évhez hasonlóan nagy számban alkalmazta a szabálysértési hatóság a járművezetéstől 

eltiltás intézkedést. 

A szabálysértési eljárások során kiszabott átlagbírságban jelentős emelkedés látható, 39.187 

Ft/fő -ről 52.211 Ft/fő -re nőtt.  

Az engedéllyel tartott vadász- és sportlőfegyverek ügyintézésében – a számadatok alapján – 

nincs említésre méltó változás, ezzel ellentétben a személy- és vagyonvédelmi tevékenység 

végzésének engedélyezése vonatkozásában már lényeges (979-ről 1287-re) emelkedés 

mutatható ki. A jogszabályi környezet változása következtében 2024. évtől már határozatlan 

idejű igazolványok kerülnek kiadásra, illetve a lejáró igazolványok is visszavonásig hatályosak. 

 

7. Bűn- és baleset-megelőzés 

7.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

A rendőrkapitányság havi egy alkalommal szervezte meg az ingyenes kerékpár regisztrációt a 

kapitányság épületében, melyre nagy igény van a lakosság részéről.  

A folyamatosan működő iskola rendőre program keretén belül az iskolarendőrök tartottak 

bűnmegelőzési előadásokat és az iskolai rendezvényeken is részt vettek.  

 

7.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

 

Albertirsa városában található oktatási intézményekben nincsen jelenleg iskolaőr. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén foglalkoztatott iskolaőrök létszáma 8 fő, 2024. 

évben 3 fő iskolaőr állt újonnan szolgálatba.  
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8. Együttműködés 

 

8.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

A rendőrőrs illetékességi területén működő önkormányzatokkal az együttműködés példásnak 

mondható. Folyamatos az egyeztetés mind a polgármesterekkel, mind a jegyzőkkel, 

képviselőkkel.  

 

8.2. Bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

A rendszeres és folyamatos kapcsolattartásnak és kommunikációnak köszönhető, hogy mind a 

Ceglédi Járásbírósággal, mind a Ceglédi Járási Ügyészséggel kiváló az együttműködésünk, a 

hatékony és magasabb szakmai szintű munka érdekében, illetve a sikeres rendőri munkához a 

szükséges támogatást megkaptuk.  

 

8.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés 

 

Az együttműködés folyamatos, annak ellenére, hogy egyházi intézményekkel nincs 

együttműködési megállapodásunk, de amennyiben a rendőrkapitányság tudja, segíti a 

működésüket, rendezvényeiket. 

 

8.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok 

 

Polgárőr Egyesülettel történő együttműködéssel kapcsolatban elmondható, hogy a polgárőrök 

maximálisan eleget tettek a felkéréseknek a tavalyi évben is, sokszor erőn felül segítették a 

rendőrőrs munkáját.  

2024. évben szinte valamennyi önkormányzati rendezvényen, illetve állami ünnepen 

képviseltették magukat, segítve ezzel a rendezvények, ünnepségek biztonságos lebonyolítását. 

Előre nem tervezhető feladatok végrehajtásakor, mint például eltűnt személyek keresése során 

is példaértékű volt a polgárőrök hozzáállása.  

A polgárőrök azonban nem csak a közös szolgálatok ellátásával járultak hozzá Albertirsán a 

közrend- és a közbiztonság fenntartásához, hanem önálló szolgálataikkal is jelentős mértékben 

segítették azt. 

 

8.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

 

2024-ben Albertirsa város illetékességi területén működő közterület-felügyelettel folyamatos 

volt a kapcsolatunk, napi szinten történt egyeztetés, illetve számos alkalommal közös 

szolgálatot is láttak el a kollégákkal. Ezzel is hozzájárultunk ahhoz, hogy még szorosabb 

kapcsolat legyen az önkormányzat és a rendőrség között.  

A fenti együttműködéseken kívül meg kell említeni a helyi vadásztársaságokat és erdészeti 

szervezeteket, vállalkozásokat, akikkel egész évben közös ellenőrzésekre került sor a falopások 

megelőzése érdekében. 
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III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 

A 2024-es évet vizsgálva megállapítható, hogy mind bűnügyi mind rendészeti területen egyik 

kulcskérdés volt az időszerűség, valamint a rendészet területén a közlekedési kultúra javítása, 

célzottan a baleseti okok tekintetében hatékonyabb intézkedések végrehajtása. A közterületi 

intézkedések eredményes végrehajtása érdekében „rapid” ellenőrzéseket szerveztünk, mely 

ellenőrzések alkalmával annak sikerességét kamerával, sebességmérő berendezéssel és drónnal 

biztosítottuk.  

 

Rendőrszakmai eredményeink megtartása, fokozása, főbb célkitűzések: 

• Időszerűségi eredmények megtartása. 

• Kábítószer visszaszorítása érdekében bűnügyi és rendészeti feladatok hatékony 

összehangolása.  

• Az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 

és gyors fellépés.  

• A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, célirányosan a baleseti okokra és passzív 

biztonsági eszközök használatára vonatkozóan szervezett ellenőrzések által, továbbá az 

ittas járművezetők kiszűrése. 

• Szabálysértési elkészítő eljárások feldolgozása során a bíróság elé állítás 

jogintézményének további fokozása 

 

Egész éves partnerségüket, támogatásukat megköszönve kérem a Tisztelt Képviselő-

testületet a beszámoló elfogadására, valamint támogatásukat a célkitűzéseink eléréséhez. 

                         

        Tisztelettel: 

 

 

Kaposi József r. alezredes 

őrsparancsnok 
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Ceglédi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya

a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Ceglédi Rendőrkapitányság

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Ceglédi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények
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Ceglédi Rendőrkapitányság

a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Ceglédi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Ceglédi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények

a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Ceglédi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
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 1. sz. melléklet
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 1. sz. melléklet

a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján
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 1. sz. melléklet
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 1. sz. melléklet
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1. számú diagram 2. számú diagram

3. számú diagram 4. számú diagram
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5. számú diagram 6. számú diagram
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9. számú diagram 10. számú diagram
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13. számú diagram 14. számú diagram
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 15. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 16. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 17. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 18. számú diagram
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 19. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 20. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 21. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 22. számú diagram
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 23. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 24. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 25. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 26. számú diagram
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27. számú diagram A 2018. évtől tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is 28. számú diagram
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31. számú diagram Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is 32. számú diagram

33. számú diagram 34. számú diagram
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35. számú diagram 36. számú diagram
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